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Συμπράξεις

Στην προσπάθεια  επίτευξης των στόχων του και στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του, ο EPLO
συνεργάζεται στενά με ιδρύματα- εταίρους από όλο τον κόσμο. Ειδικότερα:

Ο EPLO μέλος της πλατφόρμας Concordia

Το Concordia είναι μια πλατφόρμα που επηρεάζει και ενισχύει τον τρόπο με τον οποίο οι Πολίτες του
κόσμου προσεγγίζουν τις μεγάλες προκλήσεις. Μέσω του προγραμμάτων του,των εταιριών με τις
οποίες αναπτύσσει συνεργασίες,των εκστρατειών, και των επιφανών μελών του,το Concordia
διευκολύνει την κοινή συνεργασία και τις συμπράξεις ιδιωτικού - δημοσίου τομέα. Ο EPLO έγινε μέλος
του Concordia, τον Μάρτιο του 2015.

Συμφωνία Συνεργασίας μεταξύ EPLO και Δήμου Αθηναίων 

Τα δυο μέρη αποφάσισαν τον Ιούνιο του 2014, να συνεργαστούν στενά, συμμεριζόμενοι τις ίδιες αξίες,
για την προώθηση και ανάδειξη των Ευρωπαϊκών αξιών , ιδιαίτερα δια της παιδείας, της έρευνας, της
επιμόρφωσης και της δημιουργίας θεσμών μέσα σε συνθήκες πολυπολιτισμικότητας,στην Ελλάδα,
στην Ευρώπη και παγκοσμίως. Επίσης να εργασθούν από κοινού για την ανάδειξη της Αθήνας ως πόλης
πολιτισμού, ιδιαίτερα δε ως κοιτίδας της Δημοκρατίας, της Παιδείας, και της Διάπλασης της Νεολαίας
της Ελλάδας, της Ευρώπης και του Κόσμου ολόκληρου, με σεβασμό στον άνθρωπο.

Συνεργασία με τα Ηνωμένα Έθνη

Σύμφωνα με τους σκοπούς του, όπως αυτοί περιγράφονται στο καταστατικό του, ο EPLO εργάζεται
για την εδραίωση της συνεργασίας με οργανισμούς του συστήματος των Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ). Με
βάση αυτή την πολύ συγκεκριμένη εντολή, καθώς και τα ενθαρρυντικά σχόλια που έλαβε ο Διευθυντής
του EPLO κατόπιν επίσκεψης του στην έδρα του ΟΗΕ στη Νέα Υόρκη το 2011, όπου συναντήθηκε με
την Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια, κα Αsha-Rose Migiro, προκειμένου να συζητήσουν τη
δυνατότητα ανάπτυξης θεσμικών σχέσεων με τα Ηνωμένα Έθνη, ο EPLO ξεκίνησε τη διαδικασία
υποβολής αίτησης Παρατηρητή στη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ.

Συμμετοχή σε ILO και WIPO

Στο πλαίσιο της συνεργασίας με τα Ηνωμένα Έθνη, το 2015, παραχωρήθηκε το "καθεστώς του
Παρατηρητή" στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου από τους ακόλουθους οργανισμούς:

τη Διεθνή Οργάνωση Εργασίας (ILO), που αποτελεί μέρος του Συστήματος των Ηνωμένων
Εθνών
τον Παγκόσμιο Οργανισμό Πνευματικής Ιδιοκτησίας που αποτελεί μία από τις 16
εξειδικευμένες υπηρεσίες του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών

Συμφωνία συνεργασίας με τα Ηνωμένα ΄Εθνη στη Νικαράγουα
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Το 2010, ο EPLO υπέγραψε συμφωνία συνεργασίας με το σύστημα των Ηνωμένων Εθνών, η οποία
προβλέπει την ανάπτυξη κοινών δράσεων στο πλαίσιο της προώθησης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων
των αυτόχθονων λαών και των εθνοτικών κοινοτήτων στη Νικαράγουα.

Συνεργασία με τη GFLJD της Παγκόσμιας Τράπεζας

Το 2012, o EPLO έγινε εταίρος στο Παγκόσμιο Φόρουμ της Παγκόσμιας Τράπεζας για το Δίκαιο, τη
Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη (GFLJD) υιοθετώντας τις βασικές αρχές της κοινής διακήρυξης και
δήλωσης δέσμευσης για την υποστήριξη του Παγκόσμιου Φόρουμ. Ανταποκρινόμενος στην επιθυμία
της Παγκόσμιας Τράπεζας για ευρύτερη συμμετοχή του και σε άλλες δραστηριότητες κοινού
ενδιαφέροντος σε όλο τον κόσμο, ο EPLO μετέχει στις ακόλουθες τρεις θεματικές ομάδες εργασίας:
(1) Μεταρρύθμιση στον τομέα της Δικαιοσύνης και του Κράτους Δικαίου, (2) Διακυβέρνηση και
Καταπολέμηση της Διαφθοράς και (3) Ενίσχυση και Ισότητα Διαφόρων Κοινοτήτων.
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